

# 8000元投资30个月可变成40万? 17万人梦断 “瑞士共同基金”投资神话

## 该基金网站已被封杀,涉案资金至少13亿元

9月15日,新华网吉隆坡消息,马来西亚证券委员会等部门,封杀了一个由“瑞士共同基金(Swiss Mutual Fund,简称SMF)”推出的网站,指出该网站从事非法融资活动。而在国内,3个月前,两名山东省泰安市青年魏利新和陈勇,因涉嫌非法经营“瑞士共同基金”进行网络传销被刑拘。

“9月15日是我们最想看希望的一天,可是我们却迎来了失望。这种失望让我们眼中流泪,心中流血。”此言出自网友“天空有彩虹”,这是他在《瑞士共同基金启示录》帖子中的第一句话。此帖于9月15日上午9时发布,3小时后点击数近万人次。

这家自称由Cheviot家族成立于1948年的“瑞士共同基金”,其商业网站于2005年6月16日注册成立,还是虚拟主机。该基金自称与英国伦敦证券交易所、美国纽约综合投资集团NYSE组、摩根士丹利资本国际BAnA公司、摩根大通银行等建立全球金融战略合作伙伴关系,但美国证交会数据库内无此信息。

经调查,泰安工商、公安等部门最终定性,这是一起典型的以境外基金为名义、以互联网为平台、以高额利润回报为诱饵、以诈骗钱财为目的的非法传销活动,并认定“涉案人员、金额均为目前国内已知最大的一起网络传销案件”。

6月10日,魏利新和陈勇在泰安街头被抓获,两人对经营SMF供认不讳。据魏利新说,她于去年12月29日加入SMF,半年来发展下线30余人,通常是用新加入者的钱为前一批投资者发红利。她还说,该基金的国内投资者不少于17万人,按照每人最少投资单位8000元人民币算,涉及资金至少13亿元。当地警方称,此案并未告破,他们正在追查魏、陈的上线。

有观点认为,“瑞士共同基金”所采取的敛财手段,属于较常见的“庞氏骗局”。该基金承诺投资者“投资8000元后,如将全部获利循环投资30个月,8000元将变成40万元”。据《新京报》

### “瑞士共同基金”回报率

(按最小单位8000元投资额算)

投资时间	收益回报率	返还现金
1~3月	10%	每月800元
4~6月	15%	每月1200元
7~9月	20%	每月1600元
10~12月	25%	每月2000元
13~15月	30%	每月2400元

### 名词解释

### 庞氏骗局

庞氏骗局是一种最古老、最常见的投资诈骗,是金字塔骗局的变体,很多非法传销集团就是用这一招聚敛钱财。这种骗术得名于一个名叫查尔斯·庞齐(Charles Ponzi)的意大利裔美国投机商。1919年,庞齐骗人向一个“空壳企业”投资,许诺投资者将在3个月内得到40%的利润回报。然后,庞齐把新投资者的钱作为快速盈利付给最初投资的人,以诱使更多的人上当。由于前期投资的人回报丰厚,庞齐成功地在7个月内吸引了3万名投资者,这场阴谋持续了一年之久。

### 影像中国

## 浙江乐清一辆法拉利冲进河里 车里的5名男子无一生还



9月19日凌晨,一辆改装后的黄色法拉利跑车翻入浙江省乐清市翁洋镇华新村一条河道里。警方用吊车将落水的跑车吊上岸后,在车内发现5名男子的遗体。据当地镇政府有关负责人介绍,遇难者中有1名是华新村村民,当天凌晨2时许,这名男子在奔丧守夜后乘坐跑车离开。

新华社发

### 市井中国

## 镇政府搬家搞得像“国庆阅兵”

### 警车开道,十几个方阵、上千人游行 照片上了网,镇里人说可能是被处理的干部报复

警车开道,民兵戴着钢盔和白手套,小学生举着彩旗,老人们敲起腰鼓,党政领导气宇轩昂……为了庆祝重庆市丰都县龙河镇政府乔迁新办公楼,当地组织了十几个方阵、上千名干部群众游行。时隔两个多月,有网友贴出了当时庆祝活动的照片,引来不少争论。

15日,网友wabsatg在论坛发帖《喜讯传来万众欢——俺镇新大楼乔迁典礼隆重举行》。从帖子里的一组图片可以看出,龙河镇在庆祝镇政府乔迁,上千人组成了若干方阵在街上游行,并有警车开道。既有老人扛着“热烈祝贺龙河镇政府乔迁之喜”牌匾的腰鼓方队,也有学生组成的彩旗方队。另外,有舞狮舞龙的,有敲锣打鼓的,甚至还有身着迷彩服头戴钢盔的民兵队伍,场面很是壮观。此帖很快流传开来,网友们纷纷表示质疑,“弄得跟国庆阅兵似的”,“纳税人的钱就是这么被扔掉的”。

据了解,龙河镇隶属国家级贫困县重庆市丰都县。对此事,龙河镇镇长办公室一位易姓工作人员说:“游行主要是为了庆祝七一,是想通过活动让大家关心党的事业。刚好政府办公地要搬迁,所以两个活动就一起搞了。”他还表示,此游行没有花多少钱,“也就是主席台背景的大幕花了1000多元”。而对于网上流传的照片,他说:“不排除个别被处理的干部想通过这些图片来炒作报复。”

据《南方都市报》



# 男根增大5CM 胶囊

因男根增大5cm胶囊半价活动持续火爆销售,郑州市场货源再次出现断货,应患者要求,现特告知郑州男性朋友,半价赠送活动延期3天,望谅解。若再次举行活动,我部将另行通知(请留意各大报纸广告刊登内容)。

**敢言** 如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊,保证让你可以达到满意效果

## 郑州摆擂 男根增大5cm赢了

**赢在效果上** 男性器官二次发育这档事,郑州人终于想通了!不能再花“冤枉钱”,不能听信乱忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊,2个月增长初见效果,3个月达到满意尺寸!只有实实在在的增长,才能保证无反弹!

**赢在口碑上** 男根增大5cm胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等啥?”

男根增大5cm在郑州上市1年多,目的只有一个:让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇,公司决定将激情体验活动进行至9月23日,并特此声明,望周知。

**最后增长 激情体验 3天**

9月24日起恢复原价

**89元/盒** 超值16-24天量

198元/盒 买4盒赠2盒 一生只需6盒

最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话: 0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/东风路三益世纪联华二楼医药部/易初莲花(南环路紫荆山路交叉口)/大上海二楼医药部/仁心堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰产路一农大)/九州通大药房(岗顶路裕隆西100米)/家世界二楼保健柜(航海路店-帝海花园)/康仁堂大药房(大学路河医附院对面)/银星药店(经八路与纬一路交叉口)/泰隆大药房(群艺宫东门)/新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)上街:宏福来超市保健柜(长途汽车站对面)/濮阳:宏福来生活广场保健柜(701路口)/中牟:全新大药房(官渡购物中心对面)/巩义:新兴路金好来大卖场负一楼医药柜/新郑:新建药店(汽车站对面) 免费送货,省内免费邮寄,货到付款

## 最牛的逃学威龙 两岁小鬼翻桥越路跑一公里回家

### 才上了9天幼儿园的他从未独自走过这条路



湖北男孩张驰今年两岁了,住在广州市白云区棠溪的他被父母送进广花三路龙涛幼儿园。14日11时26分,张驰的母亲刘女士正在家做饭,突然听到楼下传来儿子的声音:“妈妈开门。”刘女士说,她当时还没回过神,张驰的小姨就从幼儿园打电话给她,带着哭腔说张驰不见了。当天中午,张驰的小姨去幼儿园给自己女儿送饭,发现张驰竟不在那里。大家找遍幼儿园也没发现张驰。往家打电话才知道,张驰自己回家了。这意味着仅上了9天幼儿园的小张驰,成功躲过幼儿园门口的保安,穿过广花三路,经过一座铁路桥,在棠溪村的小路绕来绕去,独自步行约一公里回到了家。而这条路,小家伙以前从未独自走过。

事后,张驰的母亲提出,幼儿园必须对这件事作出书面道歉,幼儿园当面答应了,可一直没有兑现。对此,幼儿园的潘园长说,事后已解雇了当天值班的保安,并亲自给张驰的家人道了歉,也答应书面道歉。问题是后来张驰的父母通过孩子的小姨,隐晦地提出了经济赔偿的要求,并表示要对簿公堂。所以幼儿园认为如果要在法庭上解决问题,就没必要再有书面道歉了。

据《南方都市报》